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În eforturile de a combate fenomenul dezinformării, Reprezentanța Comisiei Europene în România desfășoară campania „Is this trUE?” cu ajutorul unor influenceri cunoscuți. Scopul campaniei este de a crește gradul de
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#Spania – Ministrul Incluziunii, Securității Sociale și Migrației, Elma Saiz, în cadrul discursului său. Distribuie pe Printre măsurile adoptate, Saiz a evidențiat progresele înregistrate în ceea ce privește sustenabilitatea sistemului
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#AlcaladeHenares – Din aprilie până în iunie, Centrele pentru Seniori din Alcalá oferă un program larg de activități culturale, socio-comunitare și ateliere care includ, de exemplu, vizite la mănăstirile din
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#AlcaladeHenares – În cadrul evenimentelor organizate pentru a sărbători Târgul Sănătății, luni a avut loc prezentarea celui de-al II-lea turneu de maestru memorial Miguel Ángel Monge, la care au participat
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#Madrid – Președintele Comunității Madrid, Isabel Díaz Ayuso, a avut o întâlnire astăzi la Real Casa de Correos, sediul guvernului regional, cu primarul orașului Getafe, Sara Hernández, pentru a promova
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#Spania – Începând de astăzi și pe toată perioada de valabilitate, utilizatorii Renfe vor putea obține gratuit servicii Cercanías, Rodalies, Proximity și Media Distancia pentru a călători până pe 31
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#Spania – Ministrul Incluziunii, Securității Sociale și Migrației, Elma Saiz, la ceremonia de semnare a acordului cu ambasadorul SUA în Spania, Julissa Reynoso. Distribuie pe Ministrul a subliniat că „la
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#Spania – Ministrul Locuințelor și Agendei Urbane, Isabel Rodríguez, Ministrul Transporturilor și Mobilității Durabile, Óscar Puente, Președintele Guvernului, Pedro Sánchez, și Președintele Guvernului Andaluziei, Juanma Moreno, în timpul evenimentului. Distribuie
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Comisia a lansat astăzi, 8 aprilie, perioada de depunere a candidaturilor pentru cea de a 8-a ediție a Youth4Regions, un program destinat jurnaliștilor în formare. Programul le oferă studenților la
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Comisia Europeană a aprobat reintroducerea unei scheme de ajutor de stat a României de aproximativ 2,5 miliarde EUR (12,5 miliarde RON) pentru sprijinirea întreprinderilor în contextul războiului Rusiei împotriva Ucrainei. Schema
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